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 Ekonomska elita srpskog naroda, podjednako ona iz Matice i iz dijaspore, 
okupljena 22. januara 2004 u hotelu Hyatt Regency u Beogradu na privrednom 
forumu "Strategija i politika privrednog razvoja Srbije – sugestije novoj vladi" 
pokazala je da privrednici imaju daleko razvijeniju svest o potrebama i 
perspektivama svog naroda nego političari.  

Skup je u prvom delu svog rada kroz izlaganja gospode Zorana Drakulića, 
Miroslava Đorđevića, Nenada Popovića i Mite Katića postavio temeljne 
makroekonomske osnove za dalji rad - data je iscrpna analiza postojećih kretanja i 
mogućnosti nacionalne ekonomije.  

U drugom delu rada, ponuđeni su konkretni razvojni projekti koji 
predstavljaju veliku šansu za Srbiju – referisali su g. Veselin Sjekloća o razvoju 
infrastrukture, g-đa Edita Krunić o mogućnostima razvoja turizma, g. Dragan 
Satarić (PIK Bečej) o perspektivi srpske poljoprivrede, g. Nebojša Crnobrnja 
(Jugodrvo) ponudio je projekat iz oblasti drvne industrije; Prof Stevan Milinković 
i Zorica Moskovljević govorili su o razvoju tehnologije u Srbiji; ing. Bogoljub 
Stojmirović, upoznao je skup sa hidroenergetskim potencijalima Srbije, sa 
naglaskom na neiskorišćenim potencijalima malih hidroelektrana.  

U trećem delu rada otvorena je debata među okupljenim privrednicima i 
stručnjacima iz oblasti ekonomske logistike, gde je izneto više izuzetno 
zanimljivih i korisnih ideja – od inicijativa za uvođenje slobodnih preduzetničkih 
zona, jačanje imovinsko-pravne sigurnosti investicija, konkretne vidove podrške 
koje dijaspora može pružiti Matici, povećanje zaposlenosti i sl. 

Učesnici skupa iz dijaspore u više navrata su istakli svoje zahteve da se 
uvede nepolitičko ministarstvo za dijsaporu, koje će raditi na ostvarivanju prava i 
očuvanju veza sa Maticom 4 miliona Srba u rasejanju. 

Na kraju, zaključeno je da je ovo bio samo uvodni skup, te da će naredni 
forumi biti u mogućnosti da se bave još konkretnijim projektima.  


